



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШИ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА
Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й



№1

Сентябрь
2022г.

«День Знаний!»

1 сентября в детском саду для всех возрастных групп педагогами было организовано развлекательное мероприятие - День Знаний!

Удивительный и прекрасный праздник День знаний в детском саду, возможно, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный. Начинается новая полоса в их жизни: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы. В этот день для воспитанников педагогами всех возрастных групп были организованы и проведены тематические мероприятия.



«Спорт любить, здоровым быть!»

6 сентября для детей всех возрастных групп под руководством инструктора по физической культуре Ковригиной С. Э. был организован и проведен день

здоровья: «Спорт любить, здоровым быть!»

Дети показывали свои физические навыки и возможности на разных этапах: Бег, метание мяча, прыжки в длину и многое другое.

Мероприятия, проводимые в этот день еще раз подчеркивают необходимость в комплексном развитии детской личности, служат напоминанием юным воспитанникам о необходимости беречь и поддерживать свое здоровье. Также предоставляется дополнительная возможность дать необходимые рекомендации родителям в поддержании физической формы своих детей.



Эвакуация!

9 сентября на территории детского сада прошла согласно графику учебная эвакуация по отработке навыков действий в чрезвычайных ситуациях среди сотрудников и воспитанников ДОУ.

Благодаря грамотным действиям и четким инструкциям сотрудников детского сада все были благополучно эвакуированы из «горящего» здания.



«Большая помощь маленькому другу!»

С 12 сентября по 30 ноября в детском саду № 565 стартовала акция с привлечением педагогов, воспитанников и их родителей: «Большая помощь маленькому другу».

Ребята по желанию приносят для наших братьев меньших корма, средства гигиены, миски и многое другое. Все собранные пожертвования отправятся в свободное волонтерское движение по защите животных, находящиеся по адресу: Г. Березовский ул. Строителей, 7.



«Мой любимый Воспитатель!»

В преддверии каждого праздника, в детском саду устраиваются различные выставки. Вот и в этот раз не обошлось без маленького праздника, с выставкой детских работ на тему: «Мой любимый воспитатель». Воспитатель – это творческая профессия, именно воспитатель придумывает идеи для поделок, рисунков, аппликаций, которые потом воплощают в жизнь дети.



«Удивительное рядом!»

Целью проектного метода в дошкольном учреждении является развитие свободной творческой личности ребёнка, которое определяется задачами развития и задачами исследовательской деятельности детей.



Так 22 сентября воспитанники всех возрастных групп приняли участие в защите мини-проектов: «Удивительное рядом!» Каждый ребенок подошел к своей работе очень ответственно и творчески! Были представлены интересные и познавательные проекты!

«Детский сад и семья. Взаимодействие и сотрудничество!»

23 сентября педагогами во всех возрастных группах были проведено родительское собрание: Детский сад и семья. Взаимодействие и сотрудничество.

Главной целью родительских собраний является взаимное общение педагогов и родителей, обмен необходимой информацией для успешного пребывания ребенка в дошкольном учреждении. Моделирование перспектив и задач в учебном году.

Родители — главные воспитатели своих детей. Все другие социальные институты, в том числе и дошкольные образовательные учреждения, призваны помочь, поддержать, направить, дополнить их воспитательную деятельность.



«Пан - Котофеич!»

Детям театр необходим и как зрителям, и как артистам. Воспитательное значение театра огромно. Театр делает это в увлекательной, занимательной для детей форме-в игре. Так, 30 сентября для детей всех возрастных групп было проведено театральное представление: Пан-Котофеич. Мероприятие прошло очень увлекательно и интересно и принесло много положительных эмоций!



«Месячник Безопасности!»

Работа по безопасности занимает особое место в воспитательно-образовательном процессе нашего детского сада. С 5 по 24 сентября был объявлен месячник безопасности, с целью повышения безопасности детей, совершенствования навыков безопасного поведения на дорогах, в транспорте и в быту, а также адекватных действий при угрозе и возникновению пожаров.

Безопасность детей и взрослых является одной из основных задач нашего общества, а детский сад – это целостный организм, где все, начиная от руководителя и заканчивая техническими работниками, должны осознавать и нести полную ответственность за сохранения жизни и здоровья, за безопасность доверенных нам детей.

